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№ АС-4-2/12445@ направляет актуализированный перечень контрольно-кассовой
техники, которую вправе применять платежные агенты при осуществлении
деятельности по приему платежей физических лиц после 01.01.2014.

    

Для использования платежными агентами в составе платежных терминалов:

      

        

№

  

Модель контрольно-кассовой техники

  

Поставщик

  
    

1

  

Меркурий   TUP992K

  

ЗАО «Инкотекс»

  
    

2

  

 1 / 13



Контрольно-кассовая техника, предназначенная для приема платежей после 01.01.2014  
08.10.2013 15:21

ПРИМ-21К версия 02

  

ОАО СКБ ВТ «Искра»

  
    

3

  

ПРИМ-21К версия 03

  

ОАО СКБ ВТ «Искра»

  
    

4

  

СПАРК-110К

  

ЗАО «ККС»

  
    

5

  

PayCTS-2000K

  

ООО «Пэй Киоск»
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6

  

PayPPU-700K

  

ООО «Пэй Киоск»

  
    

7

  

PayVKP-80K

  

ООО «Пэй Киоск»

  
    

8

  

ЯРУС-01К

  

ООО «Ярус Терминал»

  
    

9

  

ЯРУС-02К
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ООО «Ярус Терминал»

  
    

10

  

Comepay FR-1-VKP80K

  

ООО «РП Система»

  
    

11

  

Comepay FR-2-PPU700K

  

ООО «РП Система»

  
    

12

  

Comepay FR-3-CBM1000K

  

ООО «РП Система»
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13

  

Comepay FR-4-CTS2000K

  

ООО «РП Система»

  
    

14

  

FAIR BOX-01K

  

ООО «ФЭР ПЭЙ»

  
    

15

  

MSTAR-KiosK

  

ООО «МультиСофтСистемз»

  
    

16

  

MSTAR-TUP-K
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ООО «МультиСофтСистемз»

  
    

17

  

NP-КИОСК-К

  

ООО «ПринтСервис»

  
    

18

  

RECOVER-K

  

ООО «ФАРАТЛ»

  
      

Для использования платежными агентами не в составе платежных терминалов:

        

№

  

Модель контрольно-кассовой техники

  

Поставщик
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1

  

ШТРИХ-950ПТК

  

ЗАО «Штрих-М»

  
    

2

  

ШТРИХ-LightPOS-K

  

ЗАО «Штрих-М»

  
    

3

  

FPrint-22K

  

ООО «ПОС система»

  
    

4

  

FPrint-55K

 7 / 13



Контрольно-кассовая техника, предназначенная для приема платежей после 01.01.2014  
08.10.2013 15:21

  

ООО «ПОС система»

  
    

5

  

WINCOR NIXDORF TH-230K

  

ООО «Винкор Никсдорф»

  
    

6

  

YARUS M2100K

  

ООО «ЯРУС ЛТД»

  
    

7

  

МИК-25К

  

ОАО СКБ ВТ«Искра»
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8

  

СПАРК-115К

  

ЗАО «ККС»

  
    

9

  

СТАРТ   200 К

  

ООО «МультиСофтСистемз»

  
    

10

  

ШТРИХ-КОМБО-ПТК

  

ЗАО «Штрих-М»

  
    

11

  

ШТРИХ-М-ПТК
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ЗАО «Штрих-М»

  
    

12

  

ШТРИХ-MOBILE-ПТК

  

ЗАО «Штрих-М»

  
    

13

  

ШТРИХ-LIGHT-ПТК

  

ЗАО «Штрих-М»

  
    

14

  

EPSONTM-H5000 K

  

ООО «МультиСофтСистемз»

  
    

15
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FPrint-11ПТК

  

ООО «ПОС система»

  
    

16

  

FPrint-22ПТК

  

ООО «ПОС система»

  
    

17

  

FPrint-55ПТК

  

ООО «ПОС система»

  
    

18

  

MSPrint-80K

  

ООО «МультиСофтСистемз»

 11 / 13



Контрольно-кассовая техника, предназначенная для приема платежей после 01.01.2014  
08.10.2013 15:21

  
    

19

  

MSTAR-TK

  

ООО «МультиСофтСистемз»

  
    

20

  

NCR-001K

  

ЗАО «Штрих-М»

  
    

21

  

YARUS-TK

  

ООО «ЯРУС»

  
    

22
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МК-35К

  

ОАО СКБ ВТ«Искра»

  
    

23

  

Pirit   K

  

ООО «Кристалл Сервис»

  
      

  

В соответствии с частью 1 статьи 8 Федерального закона № 103-ФЗ
контрольно-кассовая техника, включенная в Государственный реестр
контрольно-кассовой техники (далее – Государственный реестр) до дня вступления в
силу Федерального закона № 103-ФЗ и не соответствующая требованиям данного
Федерального закона, может применяться при приеме платежей 
до 1 января 2014 года
при условии ее регистрации платежным агентом в налоговых органах до 1 января 2011
года.

  

Отдел работы с налогоплательщиками

  

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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